
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання колегії міської ради 
 

від 18.07.2016р.         Зелена зала 

15.00 

Всього членів колегії – 13 чол. 

Присутні: М.Кривак – секретар міської ради, Л.Герасимчук, Л.Головко, І.Добжанський, 

А.Кветко, О.Певнєв, Р.Афійчук, Г.Галкін, Т.Прядун, В.Худецький, Д.Палій, І.Ковальчук, 

І.Ялоха, В.Коліщак 

Відсутні на засіданні: О.Симчишин – міський голова, А.Собко, О.Скочеляс 

Запрошені: Г.Мельник – заступник міського голови, А.Нестерук – заступник міського 

голови, В.Гончарук – заступник міського голови, Ю.Сабій – керуючий справами виконавчого 

комітету, О.Свірчук – начальник 1 державного пожежно – рятувального загону ГУ ДСНС 

України у Хмельницькій області, В. С.Ямчук – начальник фінансового управління, 

М.Трещов - начальник управління комунального майна, О.Чорнієвич – директор 

департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів, С.Самишкін – начальник 

управління земельних ресурсів та земельної реформи, Т.Поліщук – начальник управління 

капітального будівництва, Л.Демчук - завідувач юридичного відділу, Л.Погорілець – 

заступник начальника управління праці та соціального захисту населення, Б.Ткач – 

начальник управління охорони здоров’я, Д.Білоус – начальник управління з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення і охорони праці, В.Чапайда – 

начальник управління житлово – комунального господарства, О.Новодон – начальник 

управління економіки, Т.Старук – начальник відділу внутрішнього контролю, С.Ремез – 

начальник управління молоді та спорту, Р.Миколаїв – начальник управління освіти 

Головує на засіданні: Кривак М.М. – секретар міської ради 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення питань, що виносяться на розгляд чергової сьомої сесії міської ради. 

 

2. Про включення до порядку денного чергової сьомої  сесії міської ради наступних питань: 

 

2.1. Про укладення договорів про пайову участь у створенні і розвитку інженерно – 

транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького (за пропозицією постійної 

комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища);  

 

2.2. Про укладення трьохсторонніх договорів про пайову участь у створенні і розвитку 

інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького із юридичними 

особами (за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища);  

 

2.3. Про відстрочення сплати коштів пайової участі у створенні і розвитку інженерно – 

транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького товариству з обмеженою 

відповідальністю «Трансміськбуд», внесення змін в договори про пайову участь у створенні і 

розвитку інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького та в 

рішення сесії (за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин 

та охорони навколишнього природного середовища); 

 

2.4. Про відстрочення сплати коштів пайової участі у створенні і розвитку інженерно – 

транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького та надання дозволу сплати 

пайових коштів частинами товариству з обмеженою відповідальністю «Граунд – Центр» та 

внесення змін в договір про пайову участь у створенні і розвитку інженерно – транспортної 

та соціальної інфраструктури міста Хмельницького (за пропозицією постійної комісії з 



питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища); 

 

2.5. Про надання згоди фізичній особі – підприємцю Паращишену Дмитру Миколайовичу на 

безоплатну передачу в комунальну власність територіальної громади міста мережі 

водопостачання та мережі каналізаційних стоків та зменшення розміру пайової участі у 

розвитку інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста товариству з 

обмеженою відповідальністю «Медрат» (за пропозицією постійної комісії з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища); 

 

2.6. Про припинення права користування частинами земельних ділянок та надання 

громадянам дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок (за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища); 

 

2.7. Про призначення персональних стипендій Хмельницької міської ради в галузі освіти для 

обдарованих дітей міста Хмельницького (за пропозицією постійної комісії з питань 

регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної політики, забезпечення 

правопорядку та зв’язку з військовими частинами); 

 

2.8. Про затвердження Програми міжнародного співробітництва та промоції міста 

Хмельницького на 2016 – 2020 роки (за пропозицією постійної комісії з питань соціально – 

економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції);  

 

2.9. Про припинення державного закладу «Вузлова лікарня станції Гречани Південно – 

Західної залізниці» шляхом перетворення в комунальний заклад «Хмельницький міський 

лікувально – діагностичний центр» (за пропозицією постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського 

суспільства, свободи слова та інформації);  

 

2.10. Про створення Хмельницьких міських центрів первинної медико – санітарної допомоги 

№ 1, 2 (за пропозицією постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та 

інформації);  

 

2.11. Про розгляд місцевої ініціативи мешканців багатоквартирного будинку по 

вул.Зарічанській, 11 (за пропозицією постійної комісії з питань роботи житлово – 

комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади 

міста); 

 

2.12. Про розгляд місцевої ініціативи орендарів приміщень міської комунальної власності по 

вул.Проскурівській, 4/3, вул.Камянецькій, 2 та вул.Інститутській, 5 щодо врегулювання 

орендної плати (за пропозицією постійної комісії з питань роботи житлово – комунального 

господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста); 

 

2.13. Про внесення змін в додатки 1,2 до Програми підтримки сімї на 2016 – 2020 рр.(за 

пропозицією постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації) 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Питання порядку денного розглянуті усіма постійними комісіями. До 

порядку денного чергової сьомої сесії міської ради за пропозицією 

постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища пропонується 

включити низку питань, а саме: «Про укладення договорів про пайову 

участь у створенні і розвитку інженерно – транспортної та соціальної 



інфраструктури міста Хмельницького», «Про укладення 

трьохсторонніх договорів про пайову участь у створенні і розвитку 

інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста 

Хмельницького із юридичними особами», «Про відстрочення сплати 

коштів пайової участі у створенні і розвитку інженерно – 

транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького 

товариству з обмеженою відповідальністю «Трансміськбуд», внесення 

змін в договори про пайову участь у створенні і розвитку інженерно – 

транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького та в 

рішення сесії», «Про відстрочення сплати коштів пайової участі у 

створенні і розвитку інженерно – транспортної та соціальної 

інфраструктури міста Хмельницького та надання дозволу сплати 

пайових коштів частинами товариству з обмеженою відповідальністю 

«Граунд – Центр» та внесення змін в договір про пайову участь у 

створенні і розвитку інженерно – транспортної та соціальної 

інфраструктури міста Хмельницького», «Про надання згоди фізичній 

особі – підприємцю Паращишену Дмитру Миколайовичу на 

безоплатну передачу в комунальну власність територіальної громади 

міста мережі водопостачання та мережі каналізаційних стоків та 

зменшення розміру пайової участі у розвитку інженерно – 

транспортної та соціальної інфраструктури міста товариству з 

обмеженою відповідальністю «Медрат», «Про припинення права 

користування частинами земельних ділянок та надання громадянам 

дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок». За пропозицією постійної комісії з питань 

регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної політики, 

забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими частинами 

пропонується включити до порядку денного чергової сесії міської 

ради питання «Про призначення персональних стипендій 

Хмельницької міської ради в галузі освіти для обдарованих дітей 

міста Хмельницького». За пропозицією постійної комісії з питань 

соціально – економічного розвитку, інвестиційної політики та 

дерегуляції пропонується включити в порядок денний чергової сьомої 

сесії міської ради питання «Про затвердження Програми 

міжнародного співробітництва та промоції міста Хмельницького на 

2016 – 2020 роки. За пропозицією постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку 

громадянського суспільства, свободи слова та інформації 

пропонується включити до порядку денного чергової сьомої сесії 

міської ради два питання: «Про припинення державного закладу 

«Вузлова лікарня станції Гречани Південно – Західної залізниці» 

шляхом перетворення в комунальний заклад «Хмельницький міський 

лікувально – діагностичний центр», «Про припинення державного 

закладу «Вузлова лікарня станції Гречани Південно – Західної 

залізниці» шляхом перетворення в комунальний заклад 

«Хмельницький міський лікувально – діагностичний центр». 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Переходимо до розгляду питань порядку денного. 

Перше питання «Про внесення змін до бюджету міста Хмельницького 

на 2016 рік» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є ряд пропозицій. 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації 



секретар міської 

ради 

 

 

пропонує спрямувати вивільненні кошти в сумі 75,0 тис.грн., які 

залишились після уточнення вартості проведення капітального 

ремонту спортивного майданчика по вул.Тернопільській,34 на 

наступне: 

- на молодіжні заходи в сумі 30,0 тис.грн. (КФК 091103); 

- на олімпійські види спорту 25,0 тис.грн (для підтримки команд 

ДЮФК «Поділля» в участі у Всеукраїнських змаганнях) (КФК 

130102); 

- на не олімпійські види спорту 20,0 тис.грн. (КФК 130106) 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації 

пропонує зменшити призначення по КФКВ 091204 «Добудова 

складського приміщення та туалету до існуючої адмін.будівлі 

Хмельницького міського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)» на 300 тис.грн., 

залишивши 50 тис.грн. на виготовлення проектно-кошторисної 

документації на дану добудову. 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних 

питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та 

інформації пропонує зняти призначення з по КФКВ 091204 

«Добудова складського приміщення та туалету до існуючої 

адмін.будівлі Хмельницького міського територіального центру 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації 

пропонує передбачити кошти в сумі 500 тис.грн на відновлення 

перекриття 2 поверху будинку по вул.Купріна,54. 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації 

пропонує передбачити кошти в сумі 30 тис.грн. на виготовлення 

проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт будинку 

по вул.Чорновола,176/1 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації 

пропонує  передбачити кошти в сумі 164 тис.грн. на розчистку 

мар’янівської ливневої системи від вулиці Свободи до 

Старокостянтинівського шосе 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації 

пропонує  передбачити кошти в сумі 50 тис.грн на виготовлення 

проектно-кошторисної документації на реконструкцію туалету в 

сквері ім.Т.Г.Шевченка 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації 

пропонує  внести зміни в пояснювальну записку до проекту рішення в 



ради 

 

галузь «Управління праці та соціального захисту населення», а саме: 

- зменшити призначення по КФКВ 090412 – фінансова допомога 

громадським організаціям на 40 тис.грн.; 

- збільшити призначення по КФВК 09020 – фінансова підтримка 

громадських організацій інвалідів та ветеранів на 40 тис.грн. 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань роботи житлово-комунального господарства, 

приватизації та використання майна територіальної громади міста 

пропонує передбачити кошти в сумі 300,0 тис.грн. на виготовлення 

технічної документації, яка має бути надана новоствореним ОСББ на 

будинок. 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань роботи житлово-комунального господарства, 

приватизації та використання майна територіальної громади міста 

пропонує внести зміни в додаток 5 до проекту рішення, а саме: 

- зменшити призначення по КФКВ «Внесок у статутний капітал 

МКП „Хмельницьктеплокомуненерго” (Реконструкція теплової 

мережі по вул.Прибузькій,14 від ТК 138 до ТК 142 із заміною 

труб на попередньоізольовані, м.Хмельницький)» на суму 350,0 

тис.грн.; 

- збільшити призначення по КФКВ «Внесок у статутний капітал 

МКП „Хмельницьктеплокомуненерго” (Реконструкція теплової 

мережі по вул.Гагаріна,3 (ТК-93) до - пров.Пушкіна,4 (ТК-95) із 

заміною труб на попередньоізольовані , м.Хмельницький)» на 

350,0 тис.грн. 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних 

питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та 

інформації пропонує змінити назву об’єкту з капітального ремонту 

футбольного поля із штучним покриттям по вул.Тернопільській,34 на 

будівництво спортивного майданчика із штучним покриттям по 

вул.Тернопільській,34 

Які будуть зауваження?  

 

Ремез С.С. – 

начальник 

управління молоді 

та спорту 

Пропонує змінити назву об’єкту з капітального ремонту футбольного 

поля із штучним покриттям по вул.Тернопільській,34 не на 

будівництво, а на реконструкцію спортивного майданчика із штучним 

покриттям по вул.Тернопільській,34 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які будуть зауваження? (Немає). Які ще будуть пропозиції до проекту 

рішення? 

Певнєв О.В. Пропоную за рахунок економії коштів, передбачених для створення 

веб-порталу нормативних документів, по виконавчому комітету 

міської ради за КФКВ 010116, здійснити перерозподіл частини коштів 

в сумі 199,4 тис.грн.  та спрямувати їх на наступні цілі: 

-  розробку офіційного веб-сайту Хмельницької міської ради – 97,0 

тис.грн; 

-  послуги придбання програмного забезпечення для системи 

керування чергою – 37,3 тис.грн.; 



-  послуги прокладання комп’ютерної мережі та системи відео 

нагляду в приміщенні філії управління адмінпослуг 

(вул.Грушевського,86) – 65,1 тис.грн. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які будуть зауваження? (Немає). Які ще будуть пропозиції до проекту 

рішення? 

Головко Л.Л.  У зв’язку з виходом з ладу насосу, який подає воду в таборі "Чайка", 

пропоную здійснити перерозподіл з поточних видатків на капітальні 

видатки  по управлінню освіти  за КФВК 070401 саме: 

- зменшити видатки по КЕКВ 2120 на 12000,0 грн.; 

- збільшити видатки по КЕКВ 3110 на 12000,0 грн. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які будуть зауваження? (Немає). Які ще будуть пропозиції до проекту 

рішення? 

Головко Л.Л. Пропоную передбачити виконавчому комітету міської ради кошти в 

сумі 828 580,0 грн. за КФКВ 240404 для виплати винагороди 

Почесним громадянам міста Хмельницького за рахунок зменшення 

призначень по резервному фонду за КФКВ 250102 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які будуть зауваження? (Немає). Які ще будуть пропозиції до проекту 

рішення? 

Добжанський І.М. Пропоную запровадити таку практику, щоб на сесії міської ради в 

різному заслуховувати інформацію головних розпорядників коштів 

щодо використання коштів, виділених з міського бюджету на ту чи 

іншу галузь за певний період. Тому на черговій сьомій сесії міської 

ради пропоную заслухати інформацію головного лікаря міської 

лікарні та головного лікаря міської дитячої лікарні щодо 

використання коштів, виділених з міського бюджету на дані медичні 

заклади. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які будуть зауваження? (Немає). Які ще будуть пропозиції до проекту 

рішення? (Немає). 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження Порядку надання поворотної 

фінансової допомоги комунальним підприємствам міста» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення 4 сесії міської ради 

від 31.10.2006 року № 2» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення 4 сесії міської ради 

від 27.01.2016 року № 2» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  



 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про впровадження заходів щодо запобігання 

корупції» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про план роботи Хмельницької міської ради на 

друге півріччя 2016 року» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення першої сесії міської 

ради від 04.12.2015 № 8 «Про затвердження складу постійних комісій 

Хмельницької міської ради сьомого скликання» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про надання дозволу управлінням освіти та 

охорони здоров’я міської ради на участь у проекті «Програма 

розвитку муніципальної інфраструктури України» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про підготовку до проведення концесійного 

конкурсу щодо реалізації проекту «Будівництво та експлуатація 

комплексу по збору та утилізації звалищного газу з полігону твердих 

побутових відходів, виробництво електроенергії» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  
 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження Програми енергоефективної 

модернізації внутрішнього та зовнішнього освітлення 

м.Хмельницького на 2016 – 2017 роки» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про внесення доповнень в додаток до рішення 15 

сесії Хмельницької міської ради від 29.02.2012 №12» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про надання дозволу виконавчому комітету 

Хмельницької міської ради на передачу комп’ютерів у тимчасове 

безоплатне користування» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про надання дозволу Хмельницькій дитячо – 

спортивній школі № 3 на передачу в тимчасове безоплатне 

користування фізичній особі – підприємцю Басалаю А.В. трьох 

тенісних кортів з асфальтним покриттям по вул.Прибузькій, 3/1» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження?  

 



Кветко А.Р. Потрібно чітко в договорі тимчасового безоплатного користування, 

який пропонується укласти між Хмельницькою дитячо - юнацькою 

спортивною школою № 3 та ФОП Басалаєм А.В. зазначити, що 

виконання інвестиційних зобов’язань не дає права надбання власності 

на майно. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які будуть зауваження? (Немає). 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про встановлення нормативу розподілу чистого 

прибутку, отриманого комунальними підприємствами м. 

Хмельницького за результатами роботи у 2015 році, який залишився 

після сплати частини прибутку, що підлягає зарахуванню до міського 

бюджету» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про надання дозволу на передачу в суборенду 

частин нежитлових приміщень» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про включення до переліку майна та об’єктів, що 

перебувають у власності територіальної громади м. Хмельницького та 

знаходяться на балансі Хмельницької дитячо – юнацької спортивної 

школи №2 комунального приміщення гуртожитку для малих сімей» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про скасування рішення виконавчого комітету від 

10.09.2015 №639» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про передачу в тимчасове безоплатне 

користування нежитлових приміщень міської комунальної власності» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження Положення про порядок 

розрахунку компенсаційних виплат за пільговий проїзд залізничним 

транспортом окремих категорій громадян» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  
 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження Положення про порядок 

розрахунку компенсаційних виплат за пільговий проїзд 

автотранспортом окремих категорій громадян» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

Наступне питання «Про внесення змін до Положення про звання 

«Почесний громадянин міста Хмельницького», затвердженого 



ради 

 

рішенням тридцять п’ятої сесії міської ради від 28.04.2010 року № 31» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про надання дозволу Хмельницькій спеціальній 

загальноосвітній школі № 32 на списання шляхом ліквідації гаража, 

розташованого за адресою: м.Хмельницький, вул.Гагаріна,31» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про надання дозволу спеціалізованій 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 27 імені Дмитра Іваха м. 

Хмельницького на списання шляхом ліквідації обчислювального 

комплексу «Корвет» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань роботи житлово-комунального господарства, 

приватизації та використання майна територіальної громади міста 

пропонує доповнити проект рішення пунктом 2 наступного змісту: 

Надати згоду на реалізацію матеріалів та комплектуючих, 

оприбуткованих в результаті списання. 

Внести відповідні зміни в назву рішення та вважати пункти 2,3 

пунктами 3,4. 

Які будуть зауваження?  

 

Певнєв О.В. Прошу пропозицію комісії зняти. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про надання дозволу навчально – виховному 

комплексу № 10 м.Хмельницького на списання шляхом ліквідації 

комп’ютерного класу «А – ПРО» та комп’ютерного класу «Браво» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань роботи житлово-комунального господарства, 

приватизації та використання майна територіальної громади міста 

пропонує доповнити проект рішення пунктом 2 наступного змісту: 

Надати згоду на реалізацію матеріалів та комплектуючих, 

оприбуткованих в результаті списання. 

Внести відповідні зміни в назву рішення та вважати пункти 2,3 

пунктами 3,4. 

Які будуть зауваження? 

 

Певнєв О.В. Прошу дану пропозицію комісії зняти через недоцільність її 

прийняття. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

Наступне питання «Про затвердження Програми енергоефективності, 

енергозбереження та термомодернізації багатоквартирних житлових 



ради 

 

будинків м.Хмельницького на 2016 – 2020 роки та втрату чинності 

рішення сесії міської ради від 12.06.2013 № 17» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

 

Наступне питання «Про погодження пропозиції щодо безоплатної 

передачі з комунальної власності територіальної громади міста у 

державну власність демонтованого ліфтового обладнання з житлового 

будинку № 71 по вул.Проскурівській» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про надання дозволу на передачу з балансу 

управління житлово – комунального господарства Хмельницької 

міської ради та міських комунальних підприємств на баланс 1 

державного пожежно – рятувального загону Головного управління 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій 

області пожежного обладнання (майна)» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

Наступне питання «Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту міського комунального підприємства по 

утриманню нежитлових приміщень комунальної власності у новій 

редакції» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про збільшення розміру статутного капіталу і 

затвердження нової редакції статуту комунального підприємства 

«Південно – Західні тепломережі» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про розгляд місцевої ініціативи щодо організації 

торгівлі поблизу ринку ТОВ «Приватна справа» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про розгляд місцевої ініціативи щодо 

благоустрою території біля ринку по прс. Миру,69» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  . 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про припинення права користування частинами 

земельних ділянок, надання громадянам дозволу на розроблення 

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та 

внесення змін» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 

3 проекту рішення пунктом 5: 

надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 



земельної ділянки з метою передачі у власність громадянину Степусю 

Сергію Володимировичу для будівництва і обслуговування жилих 

будинків, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по 

прв.Осінньому,29 площею 600 кв.м. 

Які будуть зауваження? (Немає). Які ще будуть пропозиції? (Немає). 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

 

Наступне питання «Про припинення права користування частинами 

земельних ділянок та надання громадянам та іноземній громадянці 

дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 

3 проекту рішення пунктом 10: 

надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки з метою передачі у власність громадянину Кравцю 

Ігорю Павловичу для будівництва індивідуального гаража площею 30 

кв.м. по вул.Зарічанській, гаражний кооператив «Червона гвоздика», 

блок 5, місце 1А 

Які будуть зауваження? (Немає). Які ще будуть пропозиції? (Немає). 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про припинення права користування частинами 

земельних ділянок та надання громадянам та іноземному громадянину 

дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиції. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 

3 проекту рішення  

- пунктом 5 надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки з метою передачі у власність 

громадянину Яблонському Андрію Анатолійовичу для 

будівництва і обслуговування жилих будинків, господарських 

будівель і споруд (присадибна ділянка) по вул.Серпневій,26, 

площею 960 кв.м.; 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 

3 проекту рішення  

- пунктом 6 надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки з метою передачі у власність 

громадянці Люшиній Тетяні Володимирівні для будівництва і 

обслуговування жилих будинків, господарських будівель і споруд 

(присадибна ділянка) по вул.Транспортній,13/3, площею 1000 

кв.м.; 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 

3 проекту рішення  

пунктом 7 надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо 



відведення земельної ділянки з метою передачі у власність 

громадянці Мельниченко Ользі Петрівні для будівництва і 

обслуговування жилих будинків, господарських будівель і споруд 

(присадибна ділянка) по вул.Смерековій,20, площею 600 кв.м. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

Які ще будуть пропозиції? (Немає). 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

 

Наступне питання «Про припинення договору оренди землі шляхом 

його розірвання за згодою сторін та надання земельної ділянки в 

оренду громадянці, затвердження проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки та надання земельної ділянки в оренду 

громадянці» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про втрату чинності, припинення права 

користування частинами земельних ділянок та надання громадянам та 

іноземній громадянці дозволу на розроблення проектів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок та надання земельних ділянок в оренду 

громадянам» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок громадянам та зміну їх цільового 

призначення» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок та надання земельних ділянок у 

власність громадянам, внесення змін» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою 

та надання земельних ділянок у власність громадянам» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиції. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує доповнити проект 

рішення пунктом 7 наступного змісту: 

- визнати таким, що втратив чинність п.25 додатку№2 рішення 

виконкому Хмельницької міської ради від 13.07.95р №491 згідно 

зі зверненням громадян Томусяка А.Р., Томусяк Д. Р., Куницької 

Л.В. 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 



Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 

9 проекту рішення пунктом 5: 

- надати у спільну сумісну власність земельну ділянку на підставі 

технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж 

земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам Томусяку 

Андрію Руслановичу, Томусяк Даяні Русланівні, Куницькій 

Людмилі Виликівні для будівництва і обслуговування жилих 

будинків, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 

по вул.Вінницькій,35, площею 1000 кв.м. (кадастровий номер 

6810100000:20:001:0373). 

Які будуть зауваження? (Немає). Які ще будуть пропозиції? 

 

Кветко А.Р. Пропоную доповнити додаток 1 проекту рішення пунктом 2: 

затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та 

надати земельну ділянку у власність громадянину Петраківському 

Олександру Петровичу по вул.Тернавській,21, площею 600 кв.м. для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель і споруд (присадибна ділянка. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які будуть зауваження? (Немає). Які ще будуть пропозиції? (Немає). 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою 

та надання земельних ділянок в оренду громадянам» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про припинення договорів оренди землі шляхом 

їх розірвання за згодою сторін та надання земельних ділянок в оренду 

громадянам, затвердження проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок та надання земельних ділянок в оренду 

громадянам» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки громадянину та зміну її цільового 

призначення» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

рад 

Наступне питання «Про затвердження проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок громадянам та зміну їх цільового 

призначення» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою 

та надання земельних ділянок у власність громадянам, внесення змін  

та втрату чинності» 



Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує надати у власність 

земельну ділянку на підставі технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості) громадянці Томусяк Даяні Русланівні для ведення 

особистого селянського господарства по вул.Вінницькій,35, площею 

1600 кв.м. (кадастровий номер 6810100000:20:001:0372) 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок та надання земельних ділянок у 

власність громадянам, внесення змін та втрату чинності» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про припинення договору оренди землі шляхом 

його розірвання за згодою сторін, припинення права користування 

частиною земельної ділянки та надання земельних ділянок у власність 

громадянам» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

 

Наступне питання «Про розгляд звернення гр.Кузьміна П.П.» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про розгляд пропозицій комісії по земельним 

спорам» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про надання громадянам, юридичним особам 

дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок в оренду, постійне користування, технічних 

документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельних ділянок в натурі (на місцевості), технічної документації 

щодо об’єднання земельних ділянок, поділ земельних ділянок та 

внесення змін до рішення міської ради» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує зняти на 

довивчення пункт 6 додатку 5 проекту рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 

6 проекту рішення пунктом 6: 

надати дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою 

приватному акціонерному підприємству «Лада-Поділля» щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 



місцевості) по вул.Трудовій,6, площею 755 кв.м. для будівництва 

станції технічного обслуговування. 

Які будуть зауваження? (Немає). Які ще будуть пропозиції? (Немає). 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про припинення права користування земельними 

ділянками шляхом розірвання договорів оренди землі за згодою 

сторін, затвердження проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок та надання земельних ділянок в оренду, постійне 

користування громадянам, юридичним особам, поновлення договорів 

оренди земельних ділянок шляхом укладання додаткових угод, 

погодження технічних документацій із землеустрою щодо поділу 

земельних ділянок та внесення змін в рішення сесій міської ради, 

договір оренди землі» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Про надання громадянці дозволу на розробку проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки в оренду 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Про надання громадянам, юридичним особам дозволів на розробку 

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду, 

постійне користування, технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості), внесення змін в рішення сесій міської ради та втрату 

чинності пункту рішення виконавчого комітету 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки юридичній особі зі зміною категорії земель 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 

проекту рішення наступними пунктами: 

- пунктом 2 затвердити проект землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки громадянину Годованому Володимиру 

Володимировичу по вул.Богуна,4/1, площею 1000 кв.м. 

(кадастровий номер 6810100000:29:003:0284) для будівництва і 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка) та змінити категорію земель із 

«землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони 

та іншого призначення» на «землі житлової та громадської 

забудови» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує пунктом 3 

затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

громадянину Годованому Володимиру Володимировичу по 

вул.Богуна,4/3, площею 175 кв.м. (кадастровий номер 

6810100000:29:003:0285) для будівництва і обслуговування житлового 



будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та 

змінити категорію земель із «землі промисловості, транспорту, 

зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення» на «землі 

житлової та громадської забудови» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

Які ще будуть пропозиції? (Немає). 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про затвердження проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок та надання земельних ділянок в оренду, 

постійне користування громадянину, юридичним особам, 

затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки зі зміною виду використання земельної ділянки, погодження 

технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки 

та надання громадянину дозволу на розробку проекту землеустрою  

щодо відведення земельної ділянки зі зміною категорії земель» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиції. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 

2 проекту рішення пунктом 2 надати земельну ділянку громадянці 

Гречко Теофілії Пилипівні по вул.Красовського,31/1В, площею 2805 

кв.м. (в т.ч. діл.№1-2786 кв.м.(кадастровий номер 

6810100000:06:003:0071), діл.№2-19 кв.м. (кадастровий номер 

6810100000:06:003:0072) в оренду на 10 років для обслуговування 

нежитлових приміщень та кузні 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 

2 проекту рішення пунктом 3 надати земельну ділянку громадянину 

Ящуку Віктору Івановичу по вул.Красовського,31/1А, площею 2198 

кв.м. (в т.ч. діл.№1-1999 кв.м. (кадастровий номер 

6810100000:06:003:0073), діл.№2-199 кв.м. (кадастровий номер 

6810100000:06:003:0074) в оренду на 10 років для обслуговування 

нежитлових приміщень та будівлі зварювального цеху. 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Худецький В.В. В мене є зауваження по п.2 д.1 щодо затвердження проекту 

землеустрою з відведення земельної ділянки приватному малому 

підприємству «Катрин» по вул.Свободи,16/2 площею 2050 кв.м. 

Занадто велика площа відводиться під будівництво об’єктів 

інженерної інфраструктури житлового комплексу. 

 

Кветко А.Р. На даній земельній ділянці неможливо нічого побудувати, крім 

трансформаторної підстанції. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які ще будуть зауваження? (Немає).  

Які ще будуть пропозиції? Немає).  

 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про надання громадянам, юридичним особам 

дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок в оренду, технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 



місцевості), поділ земельних ділянок, об’єднання земельних ділянок» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про припинення права користування земельними 

ділянками, розірвання договорів оренди землі за згодою сторін, 

затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки та надання земельних ділянок в оренду, постійне 

користування громадянці, юридичній особі, затвердження проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною виду 

використання земельної ділянки та зміною категорії земель» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про припинення права користування земельними 

ділянками шляхом розірвання договорів оренди землі за згодою 

сторін, затвердження проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок та надання земельних ділянок в оренду, постійне 

користування громадянам, юридичним особам, поновлення договорів 

оренди земельних ділянок шляхом укладання додаткових угод, 

внесення змін в рішення сесій міської ради та договір оренди землі» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про поділ земельних ділянок»  

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про запровадження засад державно – приватного 

партнерства під час будівництва багатоквартирних житлових 

будинків» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиції. 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища пропонує внести зміни в 

пункт 1.11 додатку до проекту рішення, замінивши мінімальний 

відсоток від загальної площі квартир та комерційних приміщень, який 

переможець конкурсу має передавати замовнику в центральній зоні 

міста з «8%» на «7%». 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації 

пропонує доповнити пункт 6 проекту рішення після слів «договори» 

словами «крім тих, з якими укладено договори по будівництву» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

Які ще будуть пропозиції?  

 

Афійчук Р.В. Звичайно рішення потрібно приймати, але в мене є деякі  зауваження 

до проекту рішення, зокрема до кваліфікаційних вимог для учасників 



конкурсу, а саме: щодо терміну участі учасника конкурсу у 

будівництві багатоквартирних житлових будинків в м.Хмельницькому 

та розміру статутного фонду учасника конкурсу. Я не проти даного 

рішення, але потрібно детально вивчити питання, щоб з часом не 

виникали різні проблеми так як із земельною ділянкою, яка була 

виділена управлінню культури і туризму по вул.Лісогринівецькій, 

Наразі дана земельна ділянка виставлена на продаж за 160 тис. доларів. 

Тому пропоную протокольно доручити комісії з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища з’ясувати всі обставини стосовно даного 

питання.  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які ще будуть зауваження? (Немає).  

Які ще будуть пропозиції? (Немає). 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про пайову участь замовників у створенні і 

розвитку інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури 

міста Хмельницького» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про звільнення від сплати коштів до цільового 

фонду соціально – економічного та культурного розвитку міста ЖБК 

«Проскурів – житлобуд» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення п’ятдесят першої 

сесії міської ради від 15.07.2015 №2» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення двадцять восьмої 

сесії міської ради від 30.10.2013 №11» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про надання згоди на безоплатну передачу в 

комунальну власність територіальної громади міста мереж 

зовнішнього освітлення масиву індивідуальної забудови «Старе 

летовище» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Наступне питання «Про надання фінансової допомоги спортсмену – 

мешканцю м.Хмельницького» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища 

пропонується включити до порядку денного чергової сьомої сесії 

міської ради проект рішення «Про укладення договорів про пайову 



участь у створенні і розвитку інженерно – транспортної та соціальної 

інфраструктури міста Хмельницького» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища 

пропонується включити до порядку денного чергової сьомої сесії 

міської ради проект рішення «Про укладення тристоронніх договорів 

про пайову участь у створенні і розвитку інженерно – транспортної та 

соціальної інфраструктури міста Хмельницького із юридичними 

особами» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища 

пропонується включити до порядку денного чергової сьомої сесії 

міської ради проект рішення «Про відстрочення сплати коштів 

пайової участі у створенні і розвитку інженерно – транспортної та 

соціальної інфраструктури міста Хмельницького товариству з 

обмеженою відповідальністю «Трансміськбуд», внесення змін в 

договори про пайову участь у створенні і розвитку інженерно – 

транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького та в 

рішення сесії» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища 

пропонується включити до порядку денного чергової сьомої сесії 

міської ради проект рішення «Про відстрочення сплати коштів 

пайової участі у створенні і розвитку інженерно – транспортної та 

соціальної інфраструктури міста Хмельницького та надання дозволу 

сплати пайових коштів частинами товариству з обмеженою 

відповідальністю «Граунд – Центр» та внесення змін в договір про 

пайову участь у створенні і розвитку інженерно – транспортної та 

соціальної інфраструктури міста Хмельницького» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища 

пропонується включити до порядку денного чергової сьомої сесії 

міської ради проект рішення «Про надання згоди фізичній особі – 

підприємцю Паращишену Дмитру Миколайовичу на безоплатну 

передачу в комунальну власність територіальної громади міста 

мережі водопостачання та мережі каналізаційних стоків та зменшення 

розміру пайової участі у розвитку інженерно – транспортної та 

соціальної інфраструктури міста товариству з обмеженою 

відповідальністю «Медрат» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища 

пропонується включити до порядку денного чергової сьомої сесії 

міської ради проект рішення «Про припинення права користування 

частинами земельних ділянок та надання громадянам дозволу на 



розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань регламенту, депутатської 

діяльності, антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та 

зв’язку з військовими частинами пропонується включити до порядку 

денного чергової сьомої сесії міської ради проект рішення «Про 

призначення персональних стипендій Хмельницької міської ради в 

галузі освіти для обдарованих дітей міста Хмельницького» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань соціально – економічного 

розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції пропонується 

включити до порядку денного чергової сьомої сесії міської ради 

проект рішення «Про затвердження Програми міжнародного 

співробітництва та промоції міста Хмельницького на 2016 – 2020 

роки» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського 

суспільства, свободи слова та інформації пропонується включити до 

порядку денного чергової сьомої сесії міської ради проект рішення 

Про припинення державного закладу «Вузлова лікарня станції 

Гречани Південно – Західної залізниці» шляхом перетворення в 

комунальний заклад «Хмельницький міський лікувально – 

діагностичний центр» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського 

суспільства, свободи слова та інформації пропонується включити до 

порядку денного чергової сьомої сесії міської ради проект рішення 

«Про створення Хмельницьких міських центрів первинної медико – 

санітарної допомоги № 1, 2» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань роботи житлово – 

комунального господарства, приватизації та використання майна 

територіальної громади міста пропонується включити до порядку 

денного чергової сьомої сесії міської ради проект рішення «Про 

розгляд місцевої ініціативи мешканців багатоквартирного будинку по 

вул.Зарічанській, 11» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань роботи житлово – 

комунального господарства, приватизації та використання майна 

територіальної громади міста пропонується включити до порядку 

денного чергової сьомої сесії міської ради проект рішення «Про 

розгляд місцевої ініціативи орендарів приміщень міської комунальної 

власності по вул.Проскурівській, 4/3, вул.Камянецькій, 2 та 

вул.Інститутській, 5 щодо врегулювання орендної плати» 

Які будуть зауваження? (Немає).  



 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

За пропозицією постійної комісії з питань планування, бюджету, 

фінансів та децентралізації пропонується включити до порядку 

денного чергової сьомої сесії міської ради проект рішення «Про 

внесення змін в додатки 1,2 до Програми підтримки сімї на 2016 – 

2020 рр.» 

Які будуть зауваження? (Немає).  

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які ще будуть пропозиції до порядку денного чергової сьомої сесії 

міської ради? 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Пропонується включити до порядку денного чергової сьомої сесії 

міської ради проект рішення «Про припинення управління освіти 

Хмельницької міської ради шляхом перетворення в департамент 

освіти та науки Хмельницької міської ради, затвердження положення 

про нього та внесення змін в рішення сесії міської ради» 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які будуть зауваження? (Немає). 

Які ще будуть пропозиції до порядку денного чергової сьомої сесії 

міської ради? 

Певнєв О.В. Прошу включити до порядку денного чергової сьомої сесії міської 

ради проект рішення «Про встановлення Апеляційному суду 

Хмельницької області розміру пайової участі у створенні і розвитку 

інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста 

Хмельницького» 

 

Кривак М.М. – 

секретар міської 

ради 

 

Які будуть зауваження? (Немає). 

Які ще будуть пропозиції до порядку денного чергової сьомої сесії 

міської ради? (Немає). Усі питання порядку денного розглянуті. Які 

будуть зауваження? (Немає).  

 

 

 

 

Секретар міської ради        М.Кривак 


